Weibo sports

微主角 |微段子 |微镜头 |八卦眼 |

微头条 .com

侯逸凡一直是个快乐平和的姑娘,不过她成长的路不好走,注定要面对许多艰辛,普 通人如此,名人更是如此。昨天,江苏兴化籍国际象棋"棋后"侯逸凡突然在微博中发布 了一段网友指责自己的毒舌评论,并且委屈地说:"我到底做错了什么,我该去死?"状态 的瓶颈期,加上年少成名所背负的压力,让性格温顺的侯逸凡,也忍不住爆发了。

微博莫名被骂 棋后无奈发飙 侯逸凡:下不好棋该去死?

微博发飙自贬:再不努力就 去死吧!

近日,刚刚结束了全国国象冠军赛的侯 逸凡,出征瑞士角逐国际象棋女子大奖赛。 昨天下午2点左右,侯逸凡发布了这样一条 微博:"举国最好的国际象棋资源都给你了, 而你却热衷于转发微博和网络活动了,听不 得意见还变本加厉。不可否认你曾经有天 赋,可现在你已经挥霍殆尽了,只是个平庸 女棋手罢了。没天赋了就只能靠勤奋,可没 看到你任何的勤奋。对照单枪匹马的乌什 尼娜,拥有举国资源的你不觉得羞愧和脸红 吗? 再不努力就去死吧!"

乍一看,这条微博像是在炮轰他人,但 是细细一读,便可发现这条微博是说自己,

几分钟,侯逸凡自己转发了这条微博并且写 道:"只是转发评论,这个社会的某些人真的 是得寸进尺。"而在中间穿插的一条微博中, 侯逸凡非常委屈地说:"我到底做错了什 么? 我该去死?'

遭遇成长瓶颈期:积压已久 后的爆发

直以来,侯逸凡都是乖乖女的形象, 性格十分温顺,很少对人发脾气。

侯逸凡的父亲侯雪健告诉记者, 女儿一贯很坚强,遇到什么挫折也不 会轻易向父母诉苦 至于为何会对一条网

友的评价这么上火,很有可能是长期以来积 压的压力所造成,毕竟孩子还年轻,而且过 早成名难免让她背负上一定的心理负担。

自从去年战胜小波尔加打破后者的不 败神话后,侯逸凡便遭遇了状态的瓶颈期。 去年的棋后卫冕战早早遭淘汰,不久前的全 国国象冠军赛也表现平平,本次国象女子大 奖赛,8轮比赛侯逸凡输掉了3场,目前仅暂 列第7位,而侯逸凡正是在输给现女子世界 冠军乌什尼娜后爆发的。

对于侯逸凡而言,如今面临着学业和棋



业的双重考验,所以相比过去,小侯想要保 持状态需要付出更多艰辛的努力,但毕竟侯 逸凡只有19岁,她还有大把的时间去调整自

己,首先自然是需要心态的平 和。正如侯逸凡自己在微博中 讲的,"成长的路,注定不会是'逸凡风顺' 吴小荣

英北部马拉松 闹笑话

除优胜者外4999人跑错线

英格兰 东北部首个 道路马拉松 "北部马拉 松"日前闹出 笑话——除 优胜者外,其 余全部参赛 者都跑错了



路线。赛后,主办方表示该事故系"调度失 误",并发声明表示歉意,称对此负全责。

英国《每日邮报》网站微博,近日,"北部 马拉松"在英东北部城市桑德兰展开。赛事全程42公里,全市有5000人报名参赛。然 而,由于主办方疏漏,跑在队列第二、第三位 的选手行至某体育馆附近区域时选错路,导 致跟在他俩身后的参赛者也都跑错了。最 终,除一直跑在首位的选手外,其余全部参赛 者都因少跑了264米路程而失去比赛资格。 赛后,主办方发表声明称,该事件是由主办方 '调度失误"导致的,并表示愿意承担全部责 任。不少参赛者对此表示既沮丧又愤怒,因 为很多人为参赛训练达数月之久。

嫉妒羨慕恨

中国女孩与C罗女友亲密合影



近日,C罗 女友伊莲娜在 自己的社交网 络上频繁与-位神秘的中国 姑娘互动,两人 不断发布着亲 密合影的照片, 这位神秘的中 国姑娘更是得 到了伊莲娜转 赠的C罗签名球 衣,令不少中国 女球迷"嫉妒羡 慕恨"。 文艺

曼联女神 送

英超冠军曼联昨晨举行夺冠大游 街,庆祝该队夺得第20个英格兰顶级联 赛冠军(也是第13个英超冠军),并向即 将退休的老帅弗格森道别。

近日,哥伦比亚模特和演员索菲亚-亚拉米洛以"曼联"为主题元素拍摄 了一辑火爆的性感写真,已被媒体和脸 谱网站正式封为曼联女神。

儿子打进留洋首球 郝海东很激动 中国足球星二代来了



12日,郝海东的儿子郝润泽打进留学西 班牙的第一个进球,引发郝海东昨日在微博感 叹。"感谢全国球迷朋友对儿子的关心和支 持。儿子在西班牙踢球是在放学以后,在队里 并不是绝对主力,踢的位置是边后卫,偶尔有时会踢中卫、前卫。自己从未奢望儿子日后的足球生涯会多么辉煌,是否会成为球星。只要 他努力追求自己心中的理想,享受足球带给他 的快乐就可以了"

今年16岁的郝润泽曾在英国和北京国安 接受过训练,去年8月郝海东把儿子送到西班 牙,此前他还专门前往西班牙陪伴儿子训练和 比赛。本赛季,郝润泽加盟阿尔瓦塞特俱乐 部,征战大区少年联赛(最高级别)。

郝润泽的场上位置和郝海东一样是前锋, 早在13岁的时候他就入选过国字号,去年年 初入选了宿茂臻当主帅的U16国家队,当时宿 茂臻就评价郝润泽有着非常大的上升空间。

